Nech žije svätý Trojjediný Boh v našich srdciach a v srdciach všetkých ľudí!
POSMRTNÉ SPOMIENKY

Sr. Mária Greškovičová
Narodená:                               31.08.1967                      Bardejov
Vstup:                                     05.08.1991                      Spišský Štiavnik
Prvé sväté sľuby:                    15.07.1994                      Ivanka pri Nitre
Večné sväté sľuby:                 08.07.2001                      Ivanka pri Nitre
Zomrela:                                 24.11.2010                      Bratislava
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Sestra Mária sa narodila v hlboko veriacej rodine z dvojičiek. Pokrstená bola hneď pri narodení. Jej súrodenci Marta, František a Ján si založili rodiny, ktoré mala sr. Mária veľmi rada. Spolu s nimi prežívala ich radosti i starosti. 
Základnú školu navštevovala v rodnej dedine - v Kurime, kde pristúpila aj k 1. sv. prijímaniu a ku  sviatosti birmovania. Vyštudovala strednú školu v odbore kožiarskej výroby, ale práca v tomto odbore ju nenapĺňala a tak hľadala ďalej. Naskytla sa jej možnosť pracovať v ústave s mentálne postihnutými ľuďmi. Prostredníctvom tejto práce objavila v sebe túžbu hlbšie poznať človeka a preto sa neskôr pokúšala dostať na filozofickú fakultu - odbor psychológia. Nepodarilo sa jej to a po osobnej skúsenosti, ako sama píše, spoznala, že „je to len Boh, ktorý môže naplniť naše vnútro a vniesť tam pokoj“.  

Zaujalo ju rehoľno-misionárske povolanie a požiadala o vstup do Misijnej kongregácie služobníc Ducha Svätého. Postulát prežila v Spišskom Štiavniku, noviciát v provinciálnom dome v Ivanke pri Nitre. Ako juniorka mala misijnú skúsenosť v Rumunsku v Budoi, kde pracovala ako vychovávateľka v internáte pri tamojšom gymnáziu. Tu sa prejavila jej zákerná choroba a v máji roku 2000 sa podrobila operácii. Túžila zložiť večné sv. sľuby. Pripravovala sa na ne v Nyse v Poľsku. Po tom, čo sa jej  zdravotný stav stabilizoval sa vrátila späť do Rumunska. Aby sa viac priblížila k ľuďom, ku ktorým bola poslaná, s ochotou sa učila ich reč. Po štyroch rokoch  sa opäť vrátila na Slovensko do Bratislavy, kde pracovala s vysokoškolskou mládežou v Univerzitnom pastoračnom centre a zároveň bola aj predstavenou tamojšej komunity  sestier. Začala štúdium teológie na Trnavskej univerzite v Bratislave. Napriek zhoršenému zdravotnému stavu ho v júni 2008 úspešne ukončila.  Jej húževnatosť,  túžba žiť a napĺňať misionárske povolanie jej dávali silu bojovať s chorobou a nevzdávať sa. Posledné dva roky pracovala na projekte „Svedkovia viery“, ktorý mapoval „Akciu R“ - likvidáciu ženských rehôľ na Slovensku. Táto práca ju viedla k myšlienke doktorandského štúdia, ktoré však už nemohla zrealizovať, nakoľko sa jej zdravotný stav tak zhoršil, že ju pripútal na lôžko. Obklopená starostlivosťou lekárov, zdravotných sestier, sestier vlastnej komunity i provincie, zaopatrená sviatosťou zomierajúcich v tichosti odovzdala svoju dušu Bohu 24. novembra 2010. 
Nech odpočíva v pokoji!
R. I. P.
